Obvod a obsah obdĺžnika – pracovný list                                                         6. ročník                                      
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Meno a priezvisko: .........................................................   Trieda: .............

1. Vypočítajte obvod a obsah obdĺžnika, o ktorom viete, že jeho strana b = 8,5 cm je o 3,5 cm dlhšia ako jeho kratšia strana a.

Náčrt:                                Výpočet: .......................................................

                                         ......................................................................

                                         ......................................................................

...............................................................................................................

Obvod obdĺžnika je .........  cm a jeho obsah je ..........  cm2.                                                 
2. Doplňte tabuľku:
	Strana a

(dm)
	Strana b

(dm)
	Obvod obdĺžnika

(dm)
	Obsah obdĺžnika

(dm2)

	8,2
	5
	
	

	15
	
	50
	

	
	8
	
	72

	6,3
	4,1
	
	

	
	10,2
	48,6
	

	3
	
	
	12,3


Pomocné výpočty: .................................................................................

...............................................................................................................
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...............................................................................................................

...............................................................................................................

3. ............................................................................................................... 
4. Obvod obdĺžnika je 80 m. Jeho dĺžka je trikrát väčšia ako jeho šírka. Vypočítajte obsah tohto obdĺžnika.
Náčrt:                            Výpočet: ...........................................................

                                      .........................................................................

                                      .........................................................................

Obsah obdĺžnika je .......... m2 = ........... a = ............ ha
5. Obsah obdĺžnika je 1200 cm2. Zapíš všetky možné rozmery tohto obdĺžnika v cm, ktoré sú deliteľné 10.
...............................................................................................................
...............................................................................................................
6. Vyberte z nasledujúcich číselných hodnôt trojice, ktoré môžu byť stranami obdĺžnika a jeho obsahom:

2; 3; 4; 5; 6; 7; 9; 8; 10; 12; 14; 15; 18; 20; 21; 24; 28; 30; 35; 42
...............................................................................................................
...............................................................................................................

...............................................................................................................
...............................................................................................................

...............................................................................................................

7.  Do nasledujúcich tvrdení doplňte slová môžeme/nemôžeme:
Obdĺžnik s rozmermi 4 cm a 5,5 cm .......................... rozdeliť na štyri zhodné obdĺžniky s rozmermi 1 cm a 5,5 cm.

Z obdĺžnika s rozmermi 6 dm a 12 dm ........................ odstrihnúť obdĺžnik s rozmermi 2 dm a 3 dm tak, aby sa nezmenil jeho obvod.

Z obdĺžnika s rozmermi 25 cm a 10 cm ........................ vystrihnúť obdĺžnik s rozmermi 2 m a 3 m.
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